WikiNEM conference 2018

Feedback survey report

Methodology

e Feedback survey via Google form

e Data collection:
o  October 8 (the day after the conference)
o Conference participants: 29
o Completed replies: 20 (69%)
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For how many years have you approximately been occupied with the
Wikimedia movement?

20 svar

®<1
® 13
® 46
® 79
@ 10-12
®>12
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In what capacity did you take part in he event?

19 svar

@ Wikimedia volunteer
@ Paid staff (Wikimedia organization)

@ Wikipedia bureaucrat and contributor
. @ Board member

* This question should have allowed more than one option as we know there were
several board members at the conference.
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The event... raised my awareness of Wikimedia activities in the Northern
Europe region

20 svar

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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... helped me improved my capacities to work with Wikimedia in the
region.

20 svar

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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... provided useful information for me in my work with Wikimedia in the
region.

20 svar

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

(/
©
WIKIMEDIA

SVERIGE



... gave me the opportunity to exchange ideas with others on movement
Issues relevant to the region.

20 svar

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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... led to documented outcomes which are meaningful after the
conference.

20 svar

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

(/
©
WIKIMEDIA

SVERIGE



Regarding your expectations before the conference: My expectations
towards the conference...

20 svar

@ were exceeded

@ were met

@ were not entirely met
@ were not met
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Overall scope and selection of the conference topics

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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Call to action, definition of next steps

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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Conference facilitation by the facilitators during the conference

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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Communication regarding the program design process before the
conference

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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Session formats

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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How many new working contacts did you make at the conference?

20 svar

@ None
®1-2
®3-6
®6-8
@ More than 8
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... helped me join or start an initiative

20 svar

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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... helped me to reduce tensions and misunderstandings with other
participants

19 svar

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

68,4%
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What is your overall rating of the conference?

20 svar

@ Excellent
@ Good
@ Poor
@ Very Poor
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Number of conference participants

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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Composition of the audience (organizations, staff, volunteers and
stakeholders that were invited)

20 svar

@ Very Satisfied
@ Satisfied

@ Less Satisfied
@ Not satisfied
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